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Este cuadernillo contiene, ademéas de esta hoja de instrucciones, 4 carillas con 15 problemas de
Matematica. Aparte Usted ha recibido una hoja de respuestas.

= Cuente las paginas y verifique que estén todas bien impresas.

= Escriba su nombre en la hoja de respuestas y firme al pie. Escriba también un nimero de
teléfono al cual podamos comunicarle si fue preseleccionado para la entrevista.

= Fl cuadernillo adjunto contiene 15 preguntas que Usted debera contestar marcando en la hoja
de respuestas con una cruz (no con un circulo) aquella letra que indique la alternativa
valida, de la siguiente forma:

12 a b ¢ X €

Usted puede quedarse con el cuadernillo de preguntas, asi que le conviene marcar la respuesta
elegida también en él, para su control.

= Se le asignard un punto a cada pregunta contestada correctamente. Se le asignara cero punto
a cada pregunta mal contestada, con mas de una respuesta o no contestada. Por lo tanto se
recomienda no dejar preguntas sin contestar.

s Tiene Usted a su disposicién una hora para terminar el examen. Esto representa 4 minutos
para cada pregunta. Trate de no demorarse demasiado en preguntas que le resulten dificiles.
Conteste en primer lugar las que le resulten mas ficiles y deje las otras para el final.

iii BUENA SUERTE !!!

Instituto Balseiro: Teléfono: (02944) 44 5163/5131/5192 - FAX: (02944)-445149
San Carlos de Bariloche - Rio Negro
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1. Un cuerpo semiesférico que ocupa el volumen z2 4 y? + 22 < a? con z > 0, estd formado por
un material cuya densidad en cualquier punto es proporcional a la distancia desde el punto
al origen (0,0,0). El centro de gravedad de este cuerpo se ubica en:

a) (0,0, 2a) b) (0,0, 2a) c) (0,0, 2a)
d) (0,0, {xa) e) (ta,1la,ta)

2. El valor del limite

lim_(1+ cos(x))3sec(®)

T—5

eS:

a) 1 b) o0 C)

Wl

d) €3 e) 0

3. ;Cudl de los siguientes pares de vectores son una base de R? formada por autovectores de la

atri I 1,
matriz { ;)

2 () (i)
() (e )
(5 ()

9 (2)* (e )

0 (1) ()

4. Si A es una constante real y positiva, la funcién f(z,y) = 2® + y3 — 3Axy tiene un tnico
minimo local en el punto P. Entonces

a) f(P) = —34° b) f(P) = —24° ¢) f(P)=—A?

d) f(P)=-1 e) f(P)=0
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El rango (cantidad méxima de columnas linealmente independientes) de la matriz

1 2 3
4 5 6
7 8 9
es:
a) 0 b) 1 c) 2
d) 3 e) No se puede calcular con la in-

formacién provista.

El nimero complejo @[COS(ISO) — 4 sin(159)] es otra forma de escribir:
1—i 1-i 144
a) V2—i b) V3—i ©) 2—i
1+ 1—i
d) V2+i ¢) V3+i

Se tira 8 veces un dado no cargado. ;Cual es, aproximadamente, la probabilidad de que el
nimero 5 aparezca como maximo 3 veces a lo largo de estas tiradas?

a) 0,97 b) 0,87 c) 0,53
d) 0,03 e) 0,005
Se define

[ 1sily>226y=0
flz,y) = { 0 en todo otro caso.

Se consideran los siguientes enunciados:

I. f es continua en (0,0).
II. Todas las derivadas direccionales de f en (0,0) existen.

ITI. f es diferenciable en (0,0).

., Cuadl de las siguientes afirmaciones es correcta?:

a

b

Los enunciados I, IT y III son correctos.

Los enunciados I y IT son correctos pero III es falso.

d

€

Los enunciados I y III son falsos pero II es correcto.

)
)
¢) Los enunciados I y III son correctos pero II es falso.
)
) Los enunciados I, IT y III son falsos.
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9.

10.

11.

12.

Sii=+/—1, el valor de

1234567
> "
n=3
es:
a) 0 b) —i c) 1234564
d) 1234567i e) —1234564
El siguiente determinante
m m m m
m ¢ ¢ c
m ¢ b b
m ¢ b a
vale
a) 0
b) m(c—m)(b—c)(a—10)
4312,

Sea la elipse definida por la interseccién de la superficie cilindrica infinita 22 + 3% = 1 con el
plano z = y. El valor absoluto de la circulacién del campo vectorial

> —yZ + 2y

A,y z) = 2

(Z e g son los versores en las direcciones respectivas) en esta elipse vale:

a) 0 b)

d) v2r e) 1

c)

Un crucero estd anclado a 9 km del punto méas préximo de la costa, marcado en la figura
como A. El almacén méds cercano se encuentra sobre la costa, a 15 km en linea recta desde A.
Para ir a hacer las compras, mandan un cadete que va remando en un bote a una velocidad
de 4 km/h y luego caminando a 5 km/h. {En qué punto de la costa le conviene desembarcar
para tardar el menor tiempo posible en llegar al almacén?

a 15 km del almacén A
a 12 km del almacén ¥ i i

a)
)

¢) a 9 km del almacén
)
)

b

d) a 3 km del almacén

e) a 0 km del almacén



13.

14.

15.
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Si E C R? es la curva definida por la ecuacién 4(z — 1)? + 9(y + 3)2 = 36, cudl de las
siguientes rectas en R? es tangente a E y contiene al punto (1, —3)?

a) 8x 4+ 18y = —46
—8x 4+ 18y = —62

)
)
c) 2V3z +3y=2v3-9
)
)

=3

oL

8(x—1)+18(y+3) =0

e) Ninguna de las anteriores

El campo vectorial ' : R? — R3 es independiente de la coordenada vertical z y sus direccio-
nes son siempre horizontales. La figura muestra esquematicamente los valores de F' en una
regién de R? de altura fija (2 constante). Sabiendo que F es C? (sus derivadas segundas son
continuas), jcudl de las siguientes afirmaciones podria aplicarse a F' con mayor precisién?

%ﬁﬁ?ﬁﬁﬁﬂ??ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?g
1131302 ¢0 ¢ 20RO TTTT
BRI T S o 1 11 A TN Tl Tl 1

R R R TR TR S A S N N ol T §

a) F es un campo conservativo. D L
[2ER 2NN R TN K 2K K 2K TN B TR S N R (N B 1 B 1)

. Tr ¢ v s t ¢ o ¢ ¢ ¢ ¢ v O ¥ T VO £ %

b) rot(F):Oyle(F):O :r..v-'--v'v‘v:vvvvvv
c¢) rot(F') = 0 pero div(F') # 0. y o e
d) rot(F)#OperOdiV(F)ZO. I I T T N T T S
]+ s & 2 4+ 8 o & o & & s 8 L L 3 D & LI

. 1 Jv & 8 8 ¢ 8 8 &0 838 30 L L0308 SD

e) rot(F) # 0y div(F) # 0. o P D P R
Jo s 6083203888883 03840880248

o se0283133330833333303448

-naaa&aa&&aaa&&&&ﬁﬁﬁﬁ

2488280883088488838300300%

]l-lll|l|2||||1.|4||||1.|6||||1.|8||||2|

x

La distancia en metros de una particula puntual al origen de coordenadas ¢t minutos después
de haber partido de ese origen esta dada por la férmula:

D(t):/O sin(2u)du.

u

;, Cual de los siguientes valores aproxima mejor la distancia en metros de la particula al origen
10 segundos después de partir?

a) 0. b) c) 3.

o=

d) 3. e) 2.
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Hoja de respuestas

Matematica

Nombre:

Direccién y Teléfono:

1) a b c¢c d e
2) a b cd e
3) a b c d e
4) a b c d e
5) a b c d e
6) a b c d e
7 a b c d e
8 a b c d e
99 a b c d e
10) a b c d e
11) a b ¢ d e
12) a b ¢ d e
13) a b c¢c d e
14) a b ¢ d e
15) a b ¢ d e

Firma



